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МОСКВА, РОСТОВ НА ДОНУ, БРИСЕЛ - Сједињене Америчке Државе у потпуности
сносе део кривице за крвопролиће у Украјини, саопштило је данас руско Министарство
спољних послова, одбацујући наводе да Москва снабдева проруске активисте оружјем.

  

Одбацујемо неосноване јавне инсинуације попут оне да "Москва снабдева проруске
активисте оружјем и испаљује ракете на источну Украјину" као "прљаву кампању",
наведено је у саопштењу.

  

  

"Неспорно је да је Вашингтон подржавао антиуставни удар у Кијеву и затим
новоуспостављени режим гурао ка насилном кажњавању руске популације која чврсто
захтева поштовање својих легитимних права", поручују из Москве.

  

То је, како се каже, још једна потврда да Вашингтон у потпуности дели одговорност за
крвопролиће у Украјини, преноси Итар тас-с.

  

"Жалимо што САД настављају са распиривањем тензија у руско-америчким односима,
док представници Стејт департмента са ентузијазмом учествују у антируској
пропаганди", каже руско министарство и додаје да ово није први пут да се тако нешто
дешава.
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Око 45 украјинских граната погодило је једно село у региону Ростов, на југу Русије,
оштетивши куће и електричне водове, рекао је данас портпарол руских пограничних
служби.

  

Најмање 50 становника је евакуисано из села Примјуски, рекао је портпарол наводећи
да нико није повређен, пренео је Итар-Тас с. Гранате су испаљене из борбеног подручја
у региону Доњецк, где се украјинска војска сукобљава с проруским снагама, у оквиру
операције коју Кијев назива антитерористичком.

  

Представник за медије Руског истражног одбора Владимир Маркин рекао је да су мета
напада украјинске артиљерије били руски истражитељи који су били у инспекцији на
подручју близу села Примјуски.

  

  

"Током обиласка, истражитељи који су имали одећу с обележјима и натписима, нашли су
се на удару снажне ракетне паљбе", рекао је Маркин.

  

Он је додао да у нападу није било жртава захваљујући брзој евакуацији истражног тима
и слабој обучености украјинске војске. Према прелиминарним извештајима, једна
девојчица је лакше повређена, рекао је Маркин.
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Руски граничари евакуисани су данас у 13.50 часова по московском времену са
граничног прелаза "Кјубишево" након што је неколико граната пало на теротрију Русије
из пограничне украјинске зоне, изјавио је портпарол Одсека за пограничну службу југа
Русије Рајан Фаркушин.

  

Према његовим речима, у 14.25 часова по моксовском времену отворена је интезивна
ватра из лаког оружја и артиљерије са суседног граничног прелаза на украјинској
страни "Маринкова" и поједине гранате су пале на руски гранични прелаз. Нико од
запослених није повређен, навео је Фаркушин.

  

Докази „Хјуман рајтс воча“ су цивили гранатирања жртве украјинских ракета

  

Експерти међународне организације за људска права Хјуман рајтс воч (HPW) потврдили
су у свом извештају да Украјина користи бацаче ракета типа "град", од којих гину цивили,
рекао је данас у Москви комесар Министарства спољних послова Русије за људска
права Константин Долгов.

  

HPW је јуче апеловала на званични Кијев да престане да користи бацаче ракета "град",
за који наводи да је у последњих неколико напада проузроковао погибију најмање 16
цивила, упозоравајући да је испаљивање тих ненавођених ракета на насељена места
једнако ратном злочину.
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  Ти докази би требало да наведу светску заједницу да убеди украјинске власти унеопходност заустављања казнене операције на југоистоку Украјине, написао је Долговна Твитеру, преноси Итар-Тасс. У синоћнем саопштењу HPW се наводи да су ракетнисистем "град" користиле и проруске и украјинске снаге током борби на истоку Украјине,пренела је агенција АФП.  Званични Кијев је раније негирао да у близини већих градова на истоку земље користитај бацач ракета, али ХРW тврди да истраге о четири напада изведена између 12. и 21.јула у Доњецку "снажно указују да су снаге украјинске војске одговорне за испаљивањеракета "град"". Та организација је навела и да су проруске снаге у последње времекористиле то оружје, али није навела више детаља.  "Ракете "град" су изузетно непрецизно оружје које не би требало да се користи унасељеним местима", изјавио је виши истраживач "Хјуман рајтс воча" Оле Солванг.  "Уколико проруске и украјинске снаге озбиљно мисле када кажу да желе да смањестрадање цивила, требало би и једни и други одмах да престану да користе то оружје унасељеним местима", истакао је Солванг.  Он је изјавио да украјинске власти треба да наложе свим јединицама своје војске,укључујући добровољце, да одмах престану да користе ракете "град" у близининасељених места.  Међународни комитет Црвеног крста је у четвртак саопштио како сматра да је Украјинау грађанском рату, а та формална класификација значи да би зараћене снаге могле дасе нађу на суду због ратних злочина.  Лидер украјинских националиста на листи Интерпола  Лидер украјинске радикалне националистичке организације Десни сектор, ДмитриЈарош, стављен је на листу најтраженијих криминалаца Интерпола, саопштила је данаста агенција на свом сајту. Јарош, један од истакнутих активиста у насилним догађајимакоји су потресли Украјину од прошлог децембра, оптужен је за јавно позивање натероризам укључујући позиве упућене преко масовних медија, пренео је Итар-Тас.  Налог за његово хапшење издат је на захтев Руске Федерације. Интерпол је објавио двењегове фотографије на свом сајту. Од свих који имају неке информације о Јарошутражи се да то јаве полицијским агенцијама, јавио је Итар-Тас.  (Танјуг)  

 4 / 4


